

近日,在泰州某知名网站上,一则名为《高港区人民法院出现牛司机,开着法院警车到工地阻拦施工》的帖子称,一名“牛司机”为了私事,开着警车到工地上阻挠正常施工,而且十分嚣张。昨天记者对此事展开了调查,泰州市高港区人民法院相关领导向记者证实,这名法院聘用司机公车私用,目前已经被开除。

□快报记者 金辰 薛晟

# “聘用司机”开法院警车阻挠施工

## 泰州市高港区人民法院称,该司机是临时工,因公车私用被开除

### 网帖:男子开警车阻挠施工

帖子中称,事情发生在6月2日、3日两天,一名男子驾驶一辆法院警用车辆,两天内三次到位于泰州市高港区金港国际商业广场的工地上阻拦施工,这辆警车属于当地高港区人民法院。

6月2日早上7点左右,一辆高港法院警车出现在工地上,当时工人还以为警车来抓人,走下来的却是一名身着便衣的中年男子。目击者称,当时警车停在挖掘机的前面,致使挖掘机无法工作,该男子还对现场施工人员说,这个地方是

他们村的,工程应该由他们做,施工人员无奈报了警。经民警协调,该男子停留20分钟后开警车走了。当天下午3点左右,该男子又开着警车来到工地阻拦施工,施工人员再次报警。

6月3日早上7点20分左右,该男子开着警车第三次来到工地,工人用挖掘机和斗车拦住了警车的去路。随后不久,警车所在单位高港法院的工作人员也赶到现场处理此事。帖中还发布了当时警车被拦截的照片,车牌号为:苏MA299警。



男子驾驶法院警车进入工地被堵截 图片源于网络

### 施工方:经常有村民来闹事

金港国际商业广场现场施工的一家建设工程公司工作人员戴锦忠告诉记者,这名开法院警车的许姓男子不是第一次来工地捣乱了,他们已经报过3次警,工程才施工2个多月。

戴锦忠说,6月3日,高港法院的工作人员也来处理此事了,通过派出所的协调,许姓男子已经赔偿了公司一笔钱,但远远不够阻挠施工所造成的损失。有知情人士告诉

者,这名许姓男子是工地附近的村民,而自从这个工地开工以来,已经遭到多次该村村民以“在当地开工,必须首先雇佣村民施工”为理由的阻挠。“这名许姓男子开警车来阻挠我们正常施工,实在是太过分了。”这名知情人士介绍说,因许姓男子阻挠施工,公司直接经济损失万元左右,如果因此耽误了工期,那违约的罚金则更高。

### 法院:违规司机已被开除

泰州市高港区人民法院政治处主任许钧告诉记者,事发当天法院行政科负责人就到工地现场去了解和处理此事。“阻挠施工的司机已经向工地方赔礼道歉,并赔偿了8000元。”许钧说,这名许姓司机是聘用的临时工,目前已被法院开除。

“事发后,这名司机向我们反映称,此前开车去工地,是因为其家人与工地方发生纠纷,而6月3日他只是路过,并非去闹事。”许钧说,经过了解得知,6月3日当天该司机是开警车到泰

州去办办事,但没有必要非经过那个工地。此前该司机阻挠施工,由于其家属和工地的业务纠纷。许钧说:“如果出现纠纷,可以通过法律途径维权。而不应该阻挠工地的正常施工,开警车去就更不对了。”

许钧要了记者的联系电话,表示当天下午把许姓司机的电话告知记者,但是截至记者发稿前,许钧也未联系记者。关于许姓司机仍在法院工作的传言,许钧表示,许姓司机肯定已经被开除。

### 兄弟俩夜袭金店 抢走17条金项链

看了香港的警匪片,竟萌生了模仿的念头。6月10日晚,一对亲兄弟冒雨戴着口罩,持仿真枪抢劫了苏州吴中区一家金店,抢走价值10多万元的17根金项链。案发后不到7小时两犯罪嫌疑人落网,目前已被刑拘。

吴超和吴勇是一对亲兄弟,山东临清市人,2007年来苏州打工。手头缺钱的兄弟俩,看了香港一部抢劫的电影后,萌生了模仿的念头。6月10日,兄弟俩带着榔头、仿真枪、口罩等作案工具,于晚上6点多到了万福金店门口。晚上9点20分,金店准备打烊,两人见状戴上了口罩,迅速冲进店内。吴超手持塑料仿真枪,控制住了女店主林某及其女儿,吴勇手持榔头击碎柜台玻璃,抓了一把金项链就往外跑,吴超也随即逃离了现场。此时,店主林某才敢拨打110报警。

接到报警后,警方调查发现,两名犯罪嫌疑人逃出万福金店后,穿过晓市路沿河南岸往西逃跑,并将榔头扔到河中,后又逃往北过桥穿过农贸市场,其中一人逃至用直中国银行门口上的一辆“黑车”逃离,路面监控也拍摄到该情况。通过对“黑车”司机访问证实,犯罪嫌疑人坐车逃至昆山市张浦镇下车。“据交代,两人早已商量好要分开逃跑,避免目标太大。”办案民警说。

6月11日凌晨5点,警方在昆山一网吧内抓获犯罪嫌疑人吴勇,并在昆山石浦镇一出租房抓获另一名犯罪嫌疑人吴超。据交代,吴勇将抢来的17条金项链,埋在了他经常去的去一家网吧附近公路边的泥地里,企图等风头过了再去取。

经勘查,民警提取了塑料手枪、口罩、手套等作案工具,并根据犯罪嫌疑人供述在昆山张浦镇振新路与浦江北路交叉路口附近一黑网吧边公路附近的泥土里提取赃物黄金项链17根。

“被抢的万福金店没有做好安保措施。”据办案民警介绍,虽然警方多次提醒,但店主并没有放在心上。该金店的监控已经坏了一段时间,而且没有保安、没有报警装置,连柜台装的都是普通玻璃,而非防弹玻璃,“这些漏洞都给了抢匪可乘之机。”目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘,此案正在进一步审理中。(文中所涉人物均系化名)

实习生 孙佳桦 快报记者 陈泓江

### 深夜爬窗出学校 17岁男生三楼坠下

前天深夜,网友“素陽”在微博上爆料:2011年6月11日,扬州六中2010级的新生同学,不清楚具体情况,从六层高的宿舍楼的某个窗户用自己的身体验证了自由落体现象,最后投入大地的怀抱。

昨天,记者通过微博联系上了该发微博网友,“素陽”介绍,他所称的扬州六中,就是如今的扬州高等职业技术学校。究竟这名学生是不是跳楼,昨天,事发学校学工处副处长告诉记者,该学生并非跳楼,而是爬窗时从三楼不小心掉下去的,并不是从六楼跳下。强处长表示,当天是星期六,坠楼学生姓冯,今年17岁,是建筑专业的中专生。“我们学校晚9点40分就熄灯了,到了晚10点多钟的时候,他趁着老师都点名了,就想出校门,他住在四楼宿舍,因为太高不敢爬,就到了三楼,管子没抓住。”强处长说。

昨天下午,坠楼学生称自己并不是跳楼,而是想回家拿衣服,不小心掉下了楼。目前,该学生脚部受伤需要手术。快报记者 李梦雅

# 广本失控连环撞 醉驾司机是韩国人

## 这是江苏首例外籍司机醉驾肇事案,肇事司机被取保候审



路灯被撞得只剩下水泥墩

“砰,砰……”一连串的撞击声后,一辆被撞得面目全非的广本轿车最终停了下来。6月11日晚上11点多,在苏州南环西路靠近友新路路段发生了惊险一幕。一辆广本汽车突然像失控了一样,由西向东行驶,一路撞上了绿化带、路灯、指示牌后发生了翻车,所幸的是事故并未造成人员伤亡。让人意外的是,肇事司机竟是名韩国人,因醉酒驾驶,目前其已被警方取保候审。

昨天下午,记者在事发路段看到,非机动车道南侧的绿化带尚没有恢复,栏杆都歪曲变形,草木也乱七八糟地半倒着。原本竖着的路灯,只剩下了一个水泥墩,挂有“南环西路”

的指示牌也被撞得只剩下了空架子。地上还依稀可以看出汽车滑行的黑色痕迹。

“当时汽车开得飞快。”据附近一位目击者回忆,当晚,广本汽车从西向东行驶,突然一头冲进了非机动车道上的绿化带,并沿着绿化带一路撞了过来。撞倒了电线杆后,又发生了翻车。“太吓人了,车被撞得面目全非。车头、车顶的漆都掉了,而且坑坑洼洼的。”该目击者称,看到出了车祸,他和附近的一些居民赶紧过来救人。但男子竟自己从车里爬了出来,“一靠近他就能闻到一股很大的酒味,肯定喝了不少酒。”随后,警方赶到了事发现场。

昨天,记者从处理事故的苏州交巡警大队了解到,肇事司机是名韩国人,今年43岁,来苏州大约半年,持有的是中国驾照。事故发生后,警方当场通过呼气式酒精测试仪对他进行了检测,显示为291mg/100ml。之后,又去医院进行抽血检测,该外籍司机血液中酒精含量为178mg/100ml,已经大大超过了80mg/100ml的醉酒驾驶标准。据办案民警介绍,因涉嫌醉酒驾驶,目前该外籍司机已被取保候审,警方正在对其进行吊销驾驶证的处理。接下来,还将移交检察机关进一步处理。

快报记者 何洁 文/摄

### 戴假发穿黑丝袜,扬州一在校大学生想看女生怎样生活

# 男扮女装混入女大学生宿舍被抓

“抓住他,别让他跑了。”6月5日上午,扬州大学扬子津校区内上演了一场众人智擒“变装男”的“大戏”。一位头戴假发、身穿蕾丝连衣裙和“黑丝”的男子混入该校1号女生宿舍楼,被学生及时发现后,宿管和20多位男生合力将其“拿下”。

### 喉结和胡须出卖了他

6月5日早上9点左右,扬州大学扬子津校区1号女生宿舍楼内,大四女生田田走到宿舍二楼的楼梯口时,一位“女生”引起了她的注意。“那人长发披肩,穿着蕾丝连衣裙,黑色丝袜,似乎挺正常的。”田田回忆说,“但

一眼就能看出来,那头发不像是真的,最可疑的是,我竟然看到胡须和喉结。”

于是田田来到宿管办公室,告诉宿管她看到了一个穿女装的男人溜进了宿舍,两位宿管立即上楼搜寻,可是搜了一圈,也没找到那名奇怪“女子”,于是她们决定在宿舍唯一的出口处“守株待兔”。

### 20多名男生将其抓住

没过几分钟,田田所说的“女子”真的出现了,宿管上前询问,可该“女子”始终一言不发,试图逃跑。于是两位宿管一人一边抓住这位“女子”,可是

谁料“女子”的力气非常大,挣脱后拔腿就跑。

“抓小偷啊,抓小偷,别让他跑了!”宿管和田田立即跟了出去,开始大喊。听见宿管喊抓小偷,附近来了20多位男生,分成三路围追堵截奋力奔跑的“女子”,最终将该“女子”抓住。在追堵过程中,该女子的假发被抓掉,“天哪,居然是男的。”许多女生见此,不禁尖叫了起来。

“你穿成这样,跑进女生宿舍想干吗?”面对众人的质问,该男子回答说:“我就是好奇,想看看里面怎么样。”学生们最后报了警。

事后,宿管还出了小黑板报,对学生们的见义勇为和机智勇敢提出了表扬。

### 未构成犯罪,写了检查

据邗江公安分局汉河派出所所长介绍,该男子也是在校大学生,心理有些问题,出于好奇心才男扮女装混进女生宿舍的。“据他交代,说想进去看看女生宿舍什么样,平时女生怎么生活的。”汤所长表示,由于该男子是在校大学生,且并未构成任何犯罪事实,“现在他已经写了检查,学校方面,今后也会对他多做心理辅导。”快报记者 周青 张敏